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H Aavdn €xel 25 €. O€Ael va ayopdoel pia ¢opua YURVAOTIKAG Tou KooTiCel 30 - co
eupw. To katdotnua €xel 25% EKmtwon oTig Popueg. Mmnopel va ayopdoel pe J\
TA XPYUATA TIOU €XEL TN POPHA YUUVACTIKNG; '\) a (.

01

OL'CroﬂoS \3/( @’TF""OS

‘s\ﬂo_?so\ ! 192 x 022250 L 90 D{
100 = 7 5 100 1 DO T. T
30:4.5 %29 G4 M.‘J{
30 MpopAnpa -
Avn ulen ouokeuaoia dnuntplakwyv Cuyicel 375 YPap- : AT
uapla néoa ypaupdpla quyiel n peydain ouoKsuama 30% EZ%ISTTEPO i )( {Sp' v

0~-cf>vnog \ &z pongS xo} s b

30 »¥5- 11:250, 5D | 275 <A
100 TRk

515+4(250- T G0W |43 75, ‘fﬁfg%f’

40 I'IpoBAr]pa

‘Eva BlBNonw)\elo ayopa(el 22 € €va OUYKEKPLUEVO AEEIKO amd
gvav ekdoTIKS 0lko Kal TO TIOUAQEL pe KEPDOG 20%. DETOG TTIOUANCE
350 tétola Ae€kd. Mooa xprjuata kEPSLoe PETOG GUVOAIKA amd
TNV TIWANOT TOU CUYKEKPLUEVOU AEEIKOU;

Aigpeivnon - Emékraon
a. Na Bpeig e moooaTo (%) my rbavotnta va pnv £pOet oTov TPOoXO To
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aduvaro To {310 TBaVS va oupBel 3 . BéRato
va oupupel 1600 600 Kal va un oupBel o1l B6a oupBel

0% mnox)iiea!
2ulntdpe otnv TAEN ta MooooTd ota ekatd (%) Tou ekPPALouUV ol PPACELS «adUvaTo VA CUL-

Bel», «to (B0 TBavé va cupBel Td6go oo Kkal va,unv cuuBel» kat «B€Ralo otL 6a cupPei>.
A
Y 2
o 20 0
(o6,

(7/.{740



